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У Лебедині
відбулося відкриття
Алеї Слави

загиблим Героям громади
8 лютого на центральній площі Лебедина оповиті невимовним болем, сумом і скорботою родини загиблих
захисників України, Героїв, які віддали свої життя за наш спокій і право жити на власній землі, у своїй
державі, прийшли віддати шану пам’яті своїх синів і дочок, чоловіків, братів і сестер, племінників і
племінниць, дідусів, життя яких жорстоко забрало пекло війни, під час церемонії відкриття Алеї Слави на
знак увіковічнення пам’яті Воїнів, що віддали своє життя за Україну у боротьбі з російськими
загарбниками…

З 2014 року Україна втрачає свої кращих із кращих синів і дочок, гине цвіт нації, найхоробріші, наймужніші,
найдостойніші… Щодень ми оплакуємо своїх співвітчизників. Скорбота, розпач, біль втрат земляків не оминають і
Лебединщину. Відтепер Загиблі Воїни-земляки дивляться на нас з світлин – сто п’ятнадцятьох портретів Алеї Слави,
розміщених у парку імені Тараса Шевченка. Імена всіх, хто віддав життя заради майбутнього кожного із нас, відтепер
увіковічнено у цьому осередку пам’яті і шани, вони навіки закарбовані в новітній історії Української держави…

Зі словами щирого співчуття родинам загиблих Героїв Лебединської громади звернулась виконуюча обов’язки міського
голови Світлана ГОРОШКО, зазначивши, що відкриття Алеї Слави стало можливим завдяки виявленій ініціативі
громадських організацій-родин загиблих та фінансуванню з місцевого бюджету. Спільними зусиллями влади та
громадськості Лебединська громада створила цю Алею пам’яті Героїв – меморіальний осередок, де кожен, схиливши
голову, згадає молитвою наших Воїнів-захисників, наших Героїв…

Начальник другого відділу Сумського РТЦК та СП (м. Лебедин), підполковник Ігор ЯЧМЕНЬОВ висловив слова співчуття і
підтримки рідним загиблих Воїнів-Героїв Лебединської громади, подякував матерям за те, що виростили і виховали
справжніх патріотів, захисників своєї держави, які без вагань брали зброю до рук і йшли нищити клятого, підступного,
жорстокого ворога.

Голова громадської організації “Янголи Лебединщини” Леонід КЕРСТЮК подякував усім, хто долучився до процесу
створення Алеї Слави, адже представники саме цієї громадської організації і були ініціаторами створення цього
меморіального осередку.

Висловили слова співчтуття і підтримки рідним загиблих і представниця громадської організації “Захисники Сумщини”
Наталія ГАЙКОВА та голова громадської організації “Берегині Лебединщини” Ольга САВЧЕНКО. Представники цих
громадських організацій теж долучилися до процесу створення Алеї Слави.

Затамувавши подих та майже не ворухнувшись, учасники церемонії відкриття Алеї Слави вслуховувались у кожен звук,
коли Марина ЗІНІНА та Костянтин ДЕМИДЕНКО зачитали поіменно усіх, чиї портрети майорять на Алеї Слави…

Слова підтримку родинам загиблих Героїв висловив отець Богдан. “Кожне ім’я, викарбуване тут, — це історія життя, любові
та боротьби. Це батьки, сини, брати, які пішли, щоб ми могли жити. І наша молитва сьогодні — це не лише слова, це крик
душі, це біль, який ми розділяємо з їхніми родинами.”- йшлося у промові отця Богдана.
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Священнослужителі провели обряд освячення Алеї Слави.

Присутні вшанували пам’ять Загиблих Героїв хвилиною мовчання та покладанням живих квітів до портретів.

Слова музичних композицій у виконанні артистів Лебединського міського будинку культури – Марини ЗІНІНОЇ, Ірини
БАЛАБИ, Сергія КАСЬЯНОВА, Світлани МАРИГІНОЇ, Катерини ВОЛКОВОЇ та солістки Лебединського міського центр
культури і дозвілля Олени ЛИСТОПАД торкалися найпотаємніших струн душі людської, торкалися самих сердець
присутніх, повідомили в мерії Лебедина.

Вічна Слава і пам’ять Героям!

Світла пам’ять та безмежна вдячність за вірність Батьківщині навіки залишиться у наших серцях…
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